



CĂRȚI NOI

PAGINI GLORIOASE

DIN ISTORIA POPORULUI NOSTRU

Contribuția României la victoria asupra fascismului

În istoria partidului clasei muncitoare și a poporului nostru insurrecția armată antifascistă din august 1944...

Volumul „Contribuția României la victoria asupra fascismului” îmbrăncește comunicările realizate în colaborare...

din războiul hiterist, constituirea unor forțe înarmate ale clasei muncitoare...

Ca un fir roșu străbate prin întreaga luptă eroică a forțelor patriotice populare și în primul rând clasei muncitoare...

aceasta, experiența țării noastre a demonstrat, o dată în plus...

Este reliefață însemnătatea deosebită pe care a avut-o insurrecția armată...

Un bogat material documentar care privește la efectele armatei române participante la războiul antihiterist...



completeze cunoștințele de pînă acum referitoare la aportul poporului român...

Georgeta OANCEA Col. Constantin NICOLAE

Armata română în războiul antihiterist



„Armata română în războiul antihiterist” este titlul unei bogate culegeri de articole...

Autorii redau cu plasticitate și pasiunea unor oameni ce au trăit evenimentele...

la de pe frontul Iași-Chișinău, își continuau încadrarea pe teritoriul românesc.

În continuare, culegerea îmbrăncește articole ce se referă la luptele duse de ostașii români...

Din conținutul lucrării se degăta cu pregnanță faptul că la baza succeselor obținute...

Autorii redau cu plasticitate și pasiunea unor oameni ce au trăit evenimentele pe care le relatează acțiunile...

Parcursind volumul, cititorul poate cunoaște acțiunile operative și tactice duse de marile unități române...

Corigenți la vacanța școlară

Propun ca în centrele de maximă aglomerație, cum este Bucureștiul, să se amenajeze puncte de tranzit...

riilor de elevi plecați în excursie li se repartizează locuri în vagoane diferite...

Din cele aproape 3 luni de vacanță, elevii petrec, de regulă, în tabere...

Să vedem cum arată în realitate un asemenea „program bogat”

ca nu există un regulament de funcționare a taberelor. Poate să fie și așa...

Anchetă realizată de: Florica DINULESCU, Aurelia GOLIANU, Mihai IORDANESCU, Mihai VASILE

PE URMELE ANCHETELOR „ȘCÎNTEII”

În obiectiv: CERINȚELE CETĂȚENILOR

AU CUVÎNTUL INSTITUȚIILE VIZATE

LA „ȘABLONUL CULINAR”

Numai indicații?

În articolul cu titlul de mai sus, publicat în „Șcînteia” nr. 6.627...

buunilor respective. Periodic, se analizează cu uzina „Electronica” situația aprovizionării...

In continuare, scrisoarea întorează că se ține o permanentă legătură cu Ministerul Comerțului...

Cumpărătorii rădăcuțelor care măsoară bune, promise de UCECOM, se vor aplica cu perseverență...

Recunoscînd temeinicia celor arătate de ziar, răspunsul Direcției alimentare publice...

Pentru înlăturarea lipsurilor și în scopul îmbunătățirii muncii de aprovizionare în cooperativede, s-au organizat diferite...

PRESA ȘI „TELEGARII” POSTEI

Difuzarea va cîștiga în operativitate

Raidul-anchetă cu titlul de mai sus, publicat în „Șcînteia” nr. 6.639...

Direcția generală a poștelor și telecomunicațiilor se spune în răspuns...

TEATRE

Teatrul Mic (Str. C. Mille nr. 16): Doi pe un balcon...

CINEMATOGRAFE

Leturea neagră - film pentru ecran panoramic; Patria (completare a culi și vina) - 9; 11:30; 14:30; 17:30...

Un angajament de onoare: TERMENUL DE GARANȚIE

Măsurî incurajatoare

După cum s-a semnalat într-o rubrică anterioară, UCECOM nu a dat cititorilor un răspuns...

TELEVIZIUNE

Orele 19.00. Jurnalul televiziunii. 19.20 - Pentru ce mic...

Cum e vremea

Ieri în țară: Vremea a continuat să se încălezească...



